

Subject:

Year: Month: Day: ()

17

حسن حسن پور

page: ()

$$1(\cos m - \cos^2 m)$$

4 خوب تلف بنویس!

$$1(\cos m - \cos^2 m) \rightarrow 1(\cos^2 m - 1) \quad \cos^2 m = \frac{1}{2} \quad \cos m = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad \alpha = \frac{\pi}{4}$$

$$n = 2K\pi \pm \frac{\pi}{K} \rightarrow n = \frac{\pi}{K}$$

5

$$1 - \cos^2 m$$

$$1 - \cos^2 m = \sin^2 m \rightarrow 1 - \cos^2 m + \sin^2 m = 1$$

$$\sin^2(m) = 1 \quad m = 2K\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\frac{\pi}{4} + \frac{2\pi}{4} + \frac{4\pi}{4} = \frac{10\pi}{4}$$

$$n = \frac{2K\pi}{c} + \frac{\pi}{4} \quad n = \frac{\pi}{4}$$

10

$$\sin\left(\frac{\pi}{4} + 2m\right) \quad \cos\left(\frac{\pi}{4} + 2m\right)$$

$$\cos x = 2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1 \quad (\text{نمرود ضای})$$

- (۲)

$$\Delta \sin^2 x + 2(2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1) = -2 \rightarrow \Delta \sin^2 x + 4 \cos^2 \frac{x}{2} - 2 = -2$$

حاصل جمع دو عدد نامنفی صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$\Delta \sin^2 x = 0 \rightarrow \sin x = 0 \rightarrow x = k\pi \xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = \pi \cup -\pi \cup 0$$

$$2 \cos^2 \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \cos \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \frac{x}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi + \pi}{2}$$

$$\xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = -\pi \cup -\frac{\pi}{2} \cup \frac{\pi}{2} \cup \pi$$

انتخاب دو مجموعه جواب $[-\pi, \pi]$ است

$$\begin{cases} \sin(x + \frac{\pi}{2}) = \cos x \\ \cos(\frac{\pi}{2} + x) = -\sin x \end{cases} \rightarrow \frac{1}{\cos x} + \frac{1}{-\sin x} = 0 \rightarrow \frac{\cos x - \sin x}{\cos x (-\sin x)} = 0$$

(۴)

$$\cos x - \sin x = 0 \rightarrow \cos x = \sin x \rightarrow \cos x = 0 \quad \times$$

$$\sin x = \frac{1}{2} \quad \checkmark$$

* اگر $\cos x = 0$ باشد مخرج عبارت اولیه صفر می شود که غیر قابل قبول است!

$$\sin x = \frac{1}{2} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \cup 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{6} \cup k\pi + \frac{5\pi}{6}$$

$$\xrightarrow{0 \leq x \leq \pi} k = 0 \rightarrow x = \frac{\pi}{6} \cup \frac{5\pi}{6} \rightarrow \frac{5\pi}{6} - \frac{\pi}{6} = \frac{\pi}{3}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{6} \rightarrow \tan(2\alpha) = \tan\left(\frac{\pi}{3}\right) = \boxed{-\sqrt{3}}$$

$$\cos\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos n - \sin n) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

(5)

$$\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}} \xrightarrow{\text{ضرب}} \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \boxed{\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{2}}$$

$$(\cos n - \sin n)^2 = 1 - \sin 2n = \frac{4}{9} \rightarrow \boxed{\sin 2n = \frac{1}{9}}$$

$$m(\cos n - \sin n) = 2\sqrt{2}(\sin 2n) = \sqrt{2} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{2} m - 2\sqrt{2}\left(\frac{1}{9}\right) = \sqrt{2}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{2} m - \sqrt{2} = \sqrt{2} \rightarrow \frac{m\sqrt{2}}{2} = 2\sqrt{2} \rightarrow \boxed{m = 4}$$

$$\cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{4} - n\right)$$

(4)

$$\frac{\pi}{4} - n + n + \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2} \rightarrow \cos\left(\frac{\pi}{2} - n\right) = \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right)$$

$$\sin^2\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \pm 1 \rightarrow n + \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$n = k\pi + \frac{\pi}{4} \xrightarrow{0 \leq n < 2\pi} k \geq 0 \rightarrow n = \frac{\pi}{4}, \quad k < 1, \quad n = \frac{5\pi}{4}$$

مقادیر جواب در بازه دارد

(7) عبارت را از $\frac{1}{4}$ ضرب می‌کنیم.

$$\frac{1}{4} \sin n + \frac{\sqrt{2}}{4} \cos n = \frac{\sqrt{2}}{4}$$

$$\cos 45^\circ \sin n + \sin 45^\circ \cos n = \frac{\sqrt{2}}{4} \rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \frac{\sqrt{2}}{4}$$

$$n + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow n = 2k\pi \xrightarrow{-\pi/4 \leq n < 5\pi/4} k \geq 0, 1 \rightarrow n = \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}$$

$$n + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \rightarrow n = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{-\pi/4 \leq n < 5\pi/4} k < 0 \rightarrow n = \frac{3\pi}{4}$$

$$S = \frac{2\pi}{4} - \frac{\pi}{4} + \frac{3\pi}{4} = \frac{2\pi}{4} = \boxed{\frac{\pi}{2}}$$

$$\sin\left(\frac{\pi}{4} - u\right) = -\cos u$$

(1)

$$\sqrt{\sin u}(-\cos u) \geq 1 \rightarrow -\sqrt{\sin u \cos u} \geq 1 \rightarrow \sin u \leq -\frac{1}{4}$$

$$u \in \left[k\pi - \frac{\pi}{4}, k\pi + \frac{\sqrt{3}\pi}{4}\right] \rightarrow u \in \left[k\pi - \frac{\pi}{4}, k\pi + \frac{\sqrt{3}\pi}{4}\right]$$

$$\begin{aligned} 0 \leq u \leq 2\pi & \rightarrow \begin{cases} k=0, 1 \rightarrow u = \frac{\sqrt{3}\pi}{4}, \frac{19\pi}{12} \\ k=1, 2 \rightarrow u = \frac{11\pi}{12}, \frac{25\pi}{12} \end{cases} \end{aligned}$$

$$S = \frac{\sqrt{3}\pi}{12} + \frac{19\pi}{12} + \frac{11\pi}{12} + \frac{25\pi}{12} = \frac{4 \cdot \pi}{12} = \boxed{2\pi}$$

$$\tan u = \frac{1}{\tan u} = \cot u \rightarrow \tan u = \tan\left(\frac{\pi}{4} - u\right)$$

(1.)

$$u \in \left[k\pi + \frac{\pi}{4}, k\pi + \frac{5\pi}{4}\right] \rightarrow u \in \left[k\pi + \frac{\pi}{4}, k\pi + \frac{5\pi}{4}\right]$$

k	4	5	6	7
u	$\frac{9\pi}{4}$	$\frac{11\pi}{4}$	$\frac{13\pi}{4}$	$\frac{15\pi}{4}$

$$S = \left(\frac{9+11+13+15}{4}\right)\pi = \frac{48\pi}{4} = \boxed{12\pi}$$

(9)

$$1 + C \cdot S \gamma \star = \gamma C \cdot s \gamma \star$$

$$\int 1 + C \cdot S \gamma \alpha = \gamma C \cdot s \gamma \alpha$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + C \cdot S \gamma \alpha = \gamma C \cdot s \gamma \alpha \\ 1 + C \cdot S \epsilon \alpha = \gamma C \cdot s \epsilon \alpha \\ 1 + C \cdot S \lambda \alpha = \gamma C \cdot s \lambda \alpha \end{array} \right\} \rightarrow \wedge C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha C \cdot s \lambda \alpha = \frac{1}{\wedge}$$

$$C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha C \cdot s \lambda \alpha = \frac{1}{4\epsilon} \xrightarrow{\sqrt{}} C \cdot s \alpha C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha = \pm \frac{1}{\wedge} \xrightarrow[\sin \alpha \neq 0]{\times \sin \alpha \star}$$

$$\underbrace{(\sin \alpha C \cdot s \alpha)}_{\sin \gamma \alpha} C \cdot s \gamma \alpha C \cdot s \epsilon \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge} \rightarrow \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \gamma \alpha C \cdot s \gamma \alpha)}_{\frac{1}{\gamma} \sin \epsilon \alpha} C \cdot s \epsilon \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge}$$

$$\frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin \epsilon \alpha C \cdot s \epsilon \alpha)}_{\sin \lambda \alpha} = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge} \rightarrow \frac{1}{\wedge} \sin \lambda \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\wedge}$$

$$\sin \lambda \alpha = \pm \sin \alpha \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \lambda \alpha = \gamma k \pi + \alpha \leq \gamma k \pi + \pi - \alpha \\ \lambda \alpha = \gamma k \pi - \alpha \leq \gamma k \pi + \pi + \alpha \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{\gamma} \xrightarrow{MAN A} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{\gamma k \pi}{a} \xrightarrow{MAN A} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{a}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{\gamma} \xrightarrow{MAN A} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1) \pi}{a} \xrightarrow{MAN A} k = 3 \rightarrow n = \frac{5\pi}{a}$$

$$\rightarrow \boxed{MAN A = \frac{1\pi}{a}}$$

$\star A$ نمی تواند برابر خود π باشد چون جیب $\star \sin \alpha$ / مخالف صفر در نقطه γ ایم!